

Do Anjeličkova poslali deti tisíc anjelov

Do obľúbenej súťaže Anjel Vianoc, ktorú usporadúva Tatranská galéria v Poprade už šiesty rok, poslalo 909 detí z 55 škôl z celého Slovenska vyše tisíc anjelov.

Kvôli rekonštrukcii priestorov TG došlo na odovzdanie cien až 13. februára, ale nasnežilo tak, ako na Vianoce. Deti vlastne ako prvé otvorili nové priestory - suterén, ktorý sa rekonštruoval niekoľko rokov. Riaditeľka TG Anna Ondrušeková podotkla: „Bude využívaný okrem tejto výstavy, ktorá potrvá do konca marca, hlavne pre mladých umelcov nielen z regiónu, ale z celého Slovenska, prípadne zahraničia. Bude slúžiť ako umelecký klub, kaviareň.“

Vyhodnotenie Anjeličkova bolo, vzhľadom na množstvo prác, náročné. Ocenili vyše sto detí a škôl v piatich kategóriách. Hlavnú cenu získala 6-ročná Tatiana Lichvárová (na foto vľavo dole) a 9-ročná Mária Majerčáková, zo ZUŠ Fantázia Svit za spo-

ločnú prácu – dvoch anjelikov, ktorí trónili aj na diplomoch tohtoročnej súťaže. Tanička Lichvárová prezradila: „Môj anjelik má brčkavé vlasy, nakreslila som mu veľké oči a nos, dokreslila ozdoby na šatách a je usmievaný, lebo anjelikovia by sa mali usmievať. Trošku mi pomohla pani učiteľka, ktorá dokreslila pozadie a ozdoby a poradila mi aj mamka. Potom som už použila svoju predstavivosť.“ Do umeleckej školy chodí ešte len od septembra a už dosiahla spolu s M. Majerčákovou takýto úspech. Jedno z 1. miest v kategórii ZUŠ dostal i piatac zo ZŠ Dostojevského Alexander Palovčík (na malej foto), ktorý navštevuje ZUŠ na Štefánikovej ul. v Poprade už od prvej triedy. Povedal: „Cena za môjho anjela ma prekvapila, je to taký anjel spravodlivosti.“ Riaditeľka dodala: „Veľmi nás potešilo, že okrem dvojrozmerných plošných prác, prišlo aj veľmi veľa priestorových, kaširovaných, vyrezávaných z dreva, kovaných zo železa, od



maličkých závesných, uvítacích anjelikov na dverách domov až po veľké plastiky, ktoré robili viaceré deti. Udelili sme dve hlavné ceny – jednu za výtvarne veľmi zaujímavý detský prístup a druhú za kovaného anjela, ktorý je dielom niekoľkých chalanov.“

V kat. materských škôl 1. miesto získala Júlia Arendáčová zo ZŠ s MŠ sv. Cyrila a Metoda v St. Lubovni, v kat. ZŠ 1. miesto obsadili Vanessa Banášová zo ZŠ

s MŠ v Matejovciach a Ema Lavriková zo ZŠ s MŠ v Sp. Sobote, v kat. špeciálnych ZŠ Kristián Horváth zo ZŠ s MŠ vo Vydriku, v kat. stredných škôl Lukáš Hangurbadžo zo SSOŠ Biela voda v Kežmarku a spoločná práca Nikoly Škrhovej s Danielom Štrauchom zo SSUŠ animovanej tvorby z Bratislavy, v kat. ZUŠ Lucia Grigarová zo



FOTO - Marta Marová

SZUŠ Prokofieva v Bratislave, Hanka Melcherová zo ZUŠ v Levoči, Martina Mrázová zo ZUŠ v Sobrance, Lucia Poradová zo ZUŠ kpt. Nálepku vo Svite a Alexander Palovčík zo ZUŠ na Štefánikovej ul. v Poprade. 1. miesto v kat. kolektívov získali štyri školy, medzi nimi z Popradu 6. ročník Špeciálnej spojenej školy na Partizánskej ulici. (mar)